

最后一次“实价直销”就在本周末

红星奥体店家具不涨价,而且是明码实价



红星奥体店刚推出明码实价时的盛况

近一个月来物价持续增长,市民们讨论的焦点从小到日常食品的“苹什么”“蒜你狠”到衣服、油价,又到了新政颁布后还不见下降的房价。那么和日常生活息息相关的家居市场情况如何呢?近日,记者采访了数个家具品牌,某家具厂家的负责人告诉记者,随着物价的上涨,家具成本也在大幅上涨,要买家具得趁早。本周末,红星奥体店年度最后一次“实价直销”将来袭,所有家具不但不涨价,还将“明码实价”。

据悉,截至11月中旬,红星奥体店已进行了两次“工厂实价直销”活动,广受南京消费者好评,对比起“金九银十”的火热现象,11月南京的家具市场较为冷清,明显进入淡季,有些卖场甚至门可罗雀。但是在红星奥体店,记者却发现几乎每个展位都有顾客在咨询或者洽谈。虽然已是

下午时分,可还是有消费者不断进进出出。随后,记者又采访了几个品牌经销商。某品牌经销商告诉记者,进行实价活动之后,售货人员可以将时间和精力更多地放在为顾客讲解产品质量上,为顾客挑选更合适的家具,提供更完美的服务,而不是浪费在讨价还价上。红星奥体店的相关工作人员表示,虽然进行实价试水活动要承担一定的风险和来自行业的压力,但是会保证产品质量和实销价格为全城最低价,消费者可以不再饱受还价之苦,以“一口价”方式购买到最称心如意的商品。

红星奥体店相关负责人表示,随着家具成本的增加,消费者应理性购物,抓住本年度最后一次实价直销的机会,用最少的成本购买最好的产品。有位品牌经销商幽默地表示,物价一直上涨,这次机会错过了,要后悔一年。

»相关链接

满1000元赠4000元大礼 “潮机”iphone4免费赢

据悉,在此次活动中,红星奥体店特准备了多重大礼,一是超值大礼包,满1000元即可获得。作为感恩回馈顾客的超级大礼包中,包含韩国7日游1000元抵用券、中升丰田1000元、港澳游2000元抵用券、美庭装饰优惠券。二是进门即可免费领取抽奖券一张,购物满1000元可再领取一张,多买多赠,上不封顶。活动现场将开展“幸运大奖”活动。大奖(1名),价值5880元的iPhone4一部;二等奖(3名),价值998元的天泰世纪健身会所体验卡一张;三等奖(5名),折叠储物盒一只。三是多张订单累计满10万元(统一送货地址)即可获得价值5880元苹果iPhone4(16G)手机一部。

为感恩老顾客,活动期间持10月1日~11月26日期间在红星美凯龙南京三店(中央路店、卡子门店、奥体店)任意一家门店的统一

订货单据,至红星奥体店,到场即可获赠100元家饰消费券,每位顾客限领1张。

另外,更有新品家居发布会、精美冷餐等增值服务欢迎您的前来。目前红星美凯龙集团的“爱家日”活动也进入尾声,在本周末也将是最后的期限。活动期间,推出针对中产、新婚、老人、儿童4类人群的4类特价爱家套餐。购买套餐的消费者还将获得特定套餐的抽奖券,价值4999元的北海道浪漫之旅,价值4999元的普吉岛游轮之旅,价值4999元的香港东京校园之旅,价值4999元的按摩椅+健康体检卡。另外,顾客进店即可领取爱家百万基金抽奖券一张,参加红星美凯龙“爱家节”的最终抽奖。全国200个幸运顾客,各获取5000元爱家基金(个税由红星美凯龙总部代收代缴)。(童婷婷)

红星美凯龙 启动环保监测项目

11月24日,红星美凯龙与国家建材产品质量监督检验中心(南京)在红星美凯龙卡子门商场举行了环保监测项目的签约仪式。

红星美凯龙卡子门商场总经理白杨表示,红星美凯龙一直致力于倡导绿色环保,并为此实行了商户准入资质审查制度,力争达到商场产品绿色环保,努力为消费者营造温馨、和谐的家园。“为了给南京消费者提供更健康环保的家居环境,红星美凯龙将在每个商场设立专门的环保基金,每个月对商场内的家居商品进行环保检测抽查,凡不符合环保要求的商品将不得在商场内销售。为此,红星美凯龙卡子门商场特别与国家建材产品质量监督检验中心(南京)签约,其后他们会对商场内的商品每月进行环保检测抽查,让消费者买得放心,用得舒心。”

国家建材产品质量监督检测中心胡启龙副院长表示,该监测项目的启动对家居行业的发展与完善有着不可忽视的作用。(童婷婷)



OPPEIN 欧派
橱柜 衣柜 电器
中国整体厨房标准制定者
服务热线: 025-86509289
86402932
[Http://www.optima-china.com](http://www.optima-china.com)

Boloni
科宝·博洛尼



德式烤漆厨柜 买一套送半套!

限量1000套

德式烤漆厨柜

¥7800

市场价: 12000

提前锁定, 活动当天进店
送¥3900消费券(仅限当天)

洛丽塔套餐厨柜配置

- * 地柜: 3延米 * 吊柜: 1.8延米
- * 门板: 烤漆 * 台面: 爱德石3延米
- * 铰链: BLUM铰链
- * 水盆龙头: 不锈钢水盆+冷暖双控龙头
- * 踢脚板: 铝钛合金100mm

11月27日 全国限量抢购 总裁现场签售

更多活动亮点

【厨柜讲座】《厨房装修不得不知的39个细节》
【样板体验】50套实景厨房样板间

【专家咨询】30位资深设计师破解厨房设计难题
【互动惊喜】签到即送好礼,厨柜寻宝,大奖等你拿



= ¥3900

当天订购整套厨柜,享受“半套”价值3900元的产品优惠包(内门、家具、卫浴、电器.....)
本活动最终解释权归科宝·博洛尼所有